
��ة = صا�� الدخل السنوي - الاعفاء الشخ� وعاء ال��
مثال

5,759.33مرتب شهرى

اك التـأمي$�  4,430.25أجر الأش+*
487.33التأمينات الاجتماع9ة حصة العامل

0أعفاءات مادة 13
487.33أجماB الإعفاءات

5,272.00صا�� المرتب الشهرى

63264.03صا�� الدخل السنوي
H900054264.03طFح منه الاعفاء شخ�

��ة لأقرب 10 جن9ه 54260وعاء ال��

�حة 1 MN15000ال
��ة %0سعر ال��

��ة  0ال��
�حة 2 MN15000ال

��ة %2.50سعر ال��
��ة  375ال��

�حة 3 MN15000ال
��ة %10سعر ال��

��ة  1500ال��
�حة 4 MN9260ال

��ة %15سعر ال��
��ة  1389ال��

��ة السن�Qة 3264أجماB ال��

��ة الشه�Fة 272ال��
5,000.00صا�� المرتب الشهرى

 الدخل
�

� 2حساب إجما.- المرتب السنـــــوي ، ثم خصم الاعفاءات، لنحصل ع� صا� ;:ة علـــى دخول الموظف34 تتلخص ط?;قة حســاب ال>�
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